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Nr Vraag 
1 Welke experimenten met andere vormen van democratische 

legitimatie worden voorgesteld? Wanneer kan de Kamer hier meer 
informatie over verwachten? 

2 Wat bedoelt u met de extra bestuurlijke ondersteuning van het Rijk 
waar gemeenten «die achterblijven» op kunnen rekenen? In welke 
concrete gevallen kunnen gemeenten een beroep doen op deze 
steun? 

3 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de integrale informa-
tiehuishouding over de drie decentralisaties? Is hierbij rekening 
gehouden met de herhaaldelijk geuite wensen van de Algemene 
Rekenkamer, bijvoorbeeld in het Verantwoordingsonderzoek 2013? 
Welke afspraken zijn gemaakt met gemeenten? 

4 Welke inspannings- en resultaatdoelen heeft u concreet gesteld 
voor uw ministerie bij de coördinerende rol bij de decentralisatie-
operatie per 1 januari 2015? 

5 Welke dwingende redenen zijn er waardoor de Wet raadgevend 
referendum niet per 1 januari 2015 in werking kan treden? 

6 Welke invulling beoogt u te geven aan de referendumcommissie? 
7 In hoeverre voorziet u dat het bevorderen van de doe-democratie 

noopt tot het aanpassen van wet- en regelgeving? Zo ja, welke wet- 
en regelgeving? 

8 Waar moet aan worden gedacht als het gaat om «consultatieve 
democratie»? Aan wat voor experimenten moet worden gedacht? 
Wat gebeurt daarmee? Wat is «G1000»? 

9 Hoeveel van de dienstverlening blijft, al dan niet naast digitaal, nog 
op de oude (niet digitale) manier bestaan? Welke mogelijkheden 
blijven er voor communicatie via loket, telefoon, papier etc.? Wat 
betekent dit voor de kosten dan wel de besparingen? 

10 Is het, in het Wetsvoorstel open overheid genoemde, informatiere-
gister beter realiseerbaar naarmate de overheidsdienstverlening 
meer gedigitaliseerd is? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom 
niet? 

11 Welke knelpunten voor maatschappelijke initiatieven, onder andere 
op het gebied van maatschappelijk aanbesteden, aansprakelijkheid, 
fiscaliteit en financiering, heeft u op het oog? 

12 Is uitbouw van de proef in Amsterdam en Utrechtse Heuvelrug ten 
aanzien van het digitaal leveren van overzichten van verstrekte 
gegevens uit de BRP mogelijk? 

13 Hoeveel datasets binnen de (rijks)overheid worden nog niet actief 
aangeboden? Hoeveel van de 6.500 open datasets worden 
daadwerkelijk op een relevante manier gebruikt door private 
partijen? Welke maatschappelijke baten zijn inmiddels bereikt? Met 
hoeveel wil de regering het aantal verhogen in 2015? 

14 Wat is het verband tussen het Actieprogramma Open Overheid en 
het (initiatief) wetsvoor-stel open Overheid? 

15 Geldt de afspraak uit het Regeerakkoord dat het WNT-niveau 
verlaagd wordt tot 100% van het ministerssalaris nog onverkort? Zo 
nee, waarom niet? 

16 Wordt in 2015 het toepassingsbereik van de WNT uitgebreid voor 
het gehele personeel in de (semi)publiek sector? Zo ja, welke 
maatregelen worden daartoe ingezet? Zo nee, waarom en wanneer 
zal dat dan wel gebeuren? 

17 Van hoeveel topfunctionarissen zal het inkomen worden verlaagd 
nadat het maximuminkomen is vastgesteld op 100 procent van het 
ministerssalaris? 

18 Hoeveel niet-topfunctionarissen die werkzaam zijn in de (semi-
)publieke sector verdienen boven 130 procent van het ministerssa-
laris? Hoeveel verdienen er boven 100 procent van het ministerssa-
laris? 
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19 Hoe vaak werd er in de (semi-)publieke sector een interim--
bestuurder ingehuurd die effectief, of geëxtrapoleerd naar een 
jaarinkomen, boven de 130 procent van het ministerssalaris 
verdiende? Hoeveel verdienen er boven 100 procent van het 
ministerssalaris? 

20 Waarom wordt juist voor de genoemde speerpunten inzake het 
programma Veilige Publieke Taak gekozen? In hoeverre zijn die 
speerpunten afgeleid uit resultaten ten aanzien van dit programma 
uit het verleden? Welke resultaten zijn in dit opzicht geboekt? Welke 
beroepsbeoefenaren dan wel groepen behoren tot het programma 
Veilige Publieke Taak? 

21 Kan nader worden geëxpliciteerd langs welke weg het Bureau 
Integriteitsbevordering Openbare Sector (BIOS) een bijdrage zal 
leveren aan het versterken van het integriteitsbewustzijn? Welke 
«doelen» zijn met het BIOS op dit punt afgesproken? 

22 Hoe zal het geven van wederzijdse inzicht in te ontwikkelen 
activiteiten tussen BZK en BIOS worden vormgegeven? 

23 Bent u er, zoals u schreef in TK 30 984, nr. 12, van overtuigd dat 
Nederland er goed voorstaat wanneer 33 procent van de organisa-
ties geen of een zeer gebrekkig integriteitsplan heeft? Zo nee, wat is 
volgens u de juiste procentuele indicatie van een geheel goed beeld 
van Nederland? 

24 Houdt de voor 2015 aangekondigde versterking van de professiona-
liteit van bestuursorganen bij het verrichten van onderzoek naar 
integriteitskwesties van politieke ambtsdragers mede een actieplan 
in om de geconstateerde ontbrekende duurzame institutionele 
verankering van het integriteitsbeleid in de cultuur van organisaties 
aan te pakken? 

25 Kan de steeds intensievere samenwerking en gezamenlijk huisves-
ting van AIVD en MIVD op termijn leiden tot het samenvoegen van 
beide diensten? Zo nee, waarom niet? 

26 Hoe kan de substantiële daling van de ontvangsten (ca. 52 mln. 
euro) worden verklaard? Wat verklaart de afname van ontvangsten 
na 2015? 

27 Waarom is er in 2014 en 2015 meer dan noodzakelijk bezuinigd op 
de AIVD en worden de op de taakstelling vrijgespeelde middelen 
doorgeschoven naar 2018 tot en met 2022, terwijl er blijkens de 
structurele injectie in de AIVD nu extra capaciteit en gelden nodig 
zijn om de ontstane dreiging het hoofd te bieden? 

28 Waarom wordt er over 2014 zowel een bedrag naar de toekomst 
verschoven zijnde vrijgespeelde middelen als wel een bedrag ter 
grootte van de helft daarvan toegevoegd aan de begroting als 
voorfinanciering van middelen ten behoeve van de invulling van 
het restant taakstelling AIVD? 

29 Hoeveel openbare lichamen, bedrijfsvoeringsorganisaties en 
gemeenschappelijke organen op grond van de Wet gemeenschap-
pelijke regelingen bestaan er momenteel? Hoeveel daarvan bestaan 
al langer dan 1 respectievelijk 2 raadsperiodes en hoeveel daarvan 
zijn dit jaar na de gemeenteraadsverkiezingen aangegaan? 

30 Kunt u een top-10 geven van gemeenten met het grootste aantal 
samenwerkingsverbanden, en daarbij aangeven hoeveel daarvan 
op grond van de Wgr zijn, hoeveel privaatrechtelijk vormgegeven 
zijn, en, per gemeente, hoeveel raadsleden c.q. collegeleden deel 
uitmaken van de respectievelijke AB’s en DB’s? 

31 Hoeveel privaatrechtelijke samenwerkingsverbanden tussen 
gemeenten bestaan er momenteel? Zit daar een stijgende trend in? 

32 Kunt u aangeven wanneer wat u betreft sprake is van «een goed 
functionerend openbaar bestuur en democratie». Kunt u uw 
doelstelling verder operationaliseren en aan geven wat u precies 
wilt bereiken? 
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33 Hoe doet de transitiecommissie haar werk? Treedt zij op wanneer zij 
constateert dat gemeenten niet goed uitvoering (kunnen) geven 
aan haar taken in het sociaal domein of gebeurt dit enkel wanneer 
gemeenten een verzoek doen? 

34 In hoeveel gevallen heeft de transitiecommissie sociaal domein 
geconstateerd dat gemeenten niet de benodigde bestuurlijke, 
organisatorische en of financiële maatregelen heeft getroffen om 
de decentralisaties uit te voeren? Welke gemeenten betrof dit en op 
welke manier schoten zij tekort? 

35 Uit hoeveel personen bestaat de transitiecommissie en hoeveel 
gemeenten kan deze transitiecommissie tegelijkertijd van hulp 
voorzien? 

36 Hoe wordt meetbaar gemaakt dat de uitvoeringskracht van 
gemeenten, provincies en samenwerkende bestuursorganen 
verbetert? Welke concrete vorderingen zijn er? 

37 Kunt u een overzicht geven welke ambitieuze voornemens uit het 
regeerakkoord in de bestuurlijke paragraaf nog niet gewijzigd, 
afgezwakt of afgedaan zijn? 

38 Waarom beschouwt u de Kieswet wel als een belangrijke pijler in 
de representatieve democratie, maar worden de aanbevelingen van 
de Kiesraad deze wet bij de tijd te brengen tot op heden niet 
opgevolgd? 

39 In hoeverre lukt het gemeenten om «congruente» samenwerkings-
verbanden in te stellen als het gaat om de drie decentralisatieope-
raties? 

40 Waarom zou er sprake kunnen zijn van verdeelsystematische 
redenen die het onmogelijk maken dat na drie jaar de middelen 
voor de drie decentralisatieoperaties niet naar de algemene 
uitkering van het Gemeentefonds gaan? Om welke verdeelsystema-
tische redenen zou het kunnen gaan? 

41 Hoeveel geld hebben alle gemeenten gezamenlijk als reserve 
opgenomen om de bezuinigingen die gepaard gaan met de 
decentralisaties op te vangen? Hoeveel procent van de bezuinigin-
gen wordt hiermee gedekt? 

42 Kunt over de afgelopen vijf jaar aangeven hoeveel gemeenten in 
gemeenschappelijke regelingen samenwerkten? 

43 Hoeveel gemeenten werken met elkaar samen om de gedecentrali-
seerde taken in het sociaal domein taken uit te voeren? 

44 Kunt u per jaar aangeven hoeveel gemeenten de afgelopen vijf jaar 
een herindeling achter de rug hebben? Hoeveel gemeenten zijn 
daaruit ontstaan? 

45 Hoeveel gemeenten zijn op dit moment in het Arhi-proces van een 
herindeling? Welke gemeenten betreft dit? 

46 In hoeveel gemeenten bestaan er op dit moment concrete plannen 
om een herindeling te starten? Welke gemeenten betreft dit? 

47 Hoeveel gemeenten staan onder curatele? Bij hoeveel gemeenten 
dreigt dit? 

48 Welk deel van het gemeentelijk budget komt tot besteding in 
gemeenschappelijke regelingen? Hoeveel gemeenten zijn er 
waarbij dit deel de helft respectievelijk twee derde overstijgt? 

49 Welke kosten zijn er afgelopen jaar gemaakt door gemeenten voor 
uitstapregelingen bij gemeenschappelijk regelingen? 

50 Hoe wordt door elk van de provincies vormgegeven aan het 
provinciaal toezicht op bij gemeenschappelijke regelingen 
ingestelde openbare lichamen en andere samenwerkingsverbanden 
waarbij rechtspersoonlijkheid ontstaat? 

51 Welke risico’s voor de gemeentelijke financiën signaleren de 
provincies bij het uitoefenen van hun toezichtstaak? En welke acties 
worden daarop ondernomen? 
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52 Bij hoeveel gemeenten wordt het wettelijk verplichte register van 
gemeenschappelijke regeling waaraan de gemeente deelneemt 
actief bijgehouden en gepubliceerd? 

53 Vanwaar het voorbehoud op het algemeen worden van de 
integratie-uitkering voor de decentralisaties? Welke mogelijke 
problemen voorziet u en hoe zouden deze opgelost kunnen 
worden? 

54 Waarom is het van belang dat samenwerkingsverbanden zoveel 
mogelijk congruent zijn? Voor de ene samenwerking kan er toch 
een andere regionale aantrekkingskracht of een andere schaal-
grootte het meest voordelig zijn dan de andere? 

55 In welke mate wordt door of via uw ministerie gebruikt gemaakt 
van de Deense ervaringen bij de decentralisaties? 

56 Wanneer wordt de Agenda Stad naar de Kamer gezonden? 
57 Welke adviescolleges zijn betrokken bij de Agenda Stad? Hoe 

worden doublures voorkomen? 
58 Herinnert u zich de antwoorden op de vragen van het lid Van Veen 

(TK 2013–2014, Aanhangsel 2159)? Hoe verhouden de daar gegeven 
antwoorden zich tot het bedrag dat op de begroting staat voor de 
Oorlogsgravenstichting? In hoeverre is de subsidie voor deze 
stichting nu structureel met bijna 0,5 miljoen euro verhoogd? 
Waaruit blijkt dat? In hoeverre is de Oorlogsgravenstichting met 
3.223.000 euro, zijnde een lager bedrag dan in 2013, in staat de 
oorlogsgraven te onderhouden? 

59 Kan u aangeven hoe de middelen uitgetrokken voor het Europees 
burgerinitiatief zijn onderbouwd? 

60 Kunt u een meerjarig overzicht geven van de taakstelling op de 
AIVD (terugkijkend en een aantal jaren vooruit) en kunt u aangeven 
hoe deze zich verhoudt tot de voorgestelde intensivering van 
structureel 25 mln. euro? Wordt de facto een deel van de oorspron-
kelijke taakstelling niet doorgevoerd? 

61 Hoeveel fte, gerelateerd aan onderzoekscapaciteit (analisten en 
bewerkers) en operationele inzet (zoals bijvoorbeeld extra mensen 
en middelen voor observatie- en de volgploegen) zijn bij de AIVD 
wegbezuinigd ten gevolge van de eerdere taakstellingen? 

62 Hoeveel fte, gerelateerd aan onderzoekscapaciteit (analisten en 
bewerkers) en operationele inzet (zoals bijvoorbeeld extra mensen 
en middelen voor observatie- en de volgploegen) zijn bij de AIVD 
gecreëerd (of worden dat) door de structurele injectie die in het 
voorjaar werd aangekondigd? 

63 Hoe concreet is het voornemen om de AIVD en de MIVD te 
huisvesten op een co-locatie? Hoeveel van de beoogde besparing 
van 11 miljoen euro wordt daarmee gerealiseerd? 

64 Waarop is het bedrag van het beperkte deel van de taakstelling dat 
niet gedekt wordt door co-locatie gebaseerd, gegeven het feit dat 
onderzoek naar de gezamenlijke huisvesting nog niet is afgerond? 
In hoeverre wordt hierbij ook rekening gehouden met financiële 
tegenvallers bij het zoeken en/of geschikt maken van een (nieuwe) 
locatie? 

65 Hoeveel van de extra 25 miljoen euro die beschikbaar wordt gesteld 
voor de AIVD wordt naar verwachting gebruikt voor het invullen 
van de 11 miljoen euro besparing die nog niet is gerealiseerd? 

66 Kunt u een actuele stand van zaken geven van het aantal mensen 
dat is vertrokken naar Syrië om deel te nemen aan de Jihad? 
Hoeveel van hen is momenteel actief in Syrië en hoeveel van hen is 
teruggekeerd? In hoeveel gevallen gaat het om minderjarigen? 

67 Hoe vaak is het gelukt om te voorkomen dat iemand afreisde naar 
Syrië om deel te nemen aan de Jihad? 
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68 Hoe vaak is geconstateerd dat er digitale spionageaanvallen plaats 
hadden met een politiek motief? Welke informatie is daarbij 
vergaard en welke schade is daardoor opgelopen? 

69 Hoe vaak is geconstateerd dat er digitale spionageaanvallen plaats 
had met een economisch motief? Welke informatie is daarbij 
vergaard en welke schade is daardoor opgelopen? 

70 Hoe vaak heeft het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties handhavend opgetreden om naleving van de WNT af te 
dwingen? Welke instellingen betrof dit en wat waren de sancties? 

71 Wat gebeurt er om de samenwerking met de NCSC, Nationale 
politie en MIVD te bevorderen? 

72 Kunt u onderbouwen dat er sprake is van een flinke oploop in de 
verplichtingen in 2015, tot uiting komend in het apparaat, en dat 
vervolgens weer gevolg wordt gegeven aan de taakstelling? 

73 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de financiering van 
e-overheidsvoorzie-ningen? Heeft de Nationaal Commissaris 
Digitale Overheid al een passend governance- en financieringsar-
rangement opgesteld? Zo nee, wanneer wel? 

74 Welk percentage inwoners van Nederland is niet in staat hun zaken 
digitaal te regelen omdat zij niet bedreven zijn in het werken met 
een computer? 

75 Hoe vaak zijn persoonsgegevens uit de BRP in 2014 automatisch 
verstrekt aan de SILA? 

76 Waarom wordt de mogelijkheid om een beperking te zetten op 
verstrekking van persoonsgegevens uit de BRP niet actiever onder 
de aandacht gebracht? 

77 Is het waar dat het een streven is van de Nationaal Coördinator 
Digitale Overheid om overheidsbreed databases te koppelen? Zo ja, 
welke waarborgen tegen misbruik en beveiligingsproblemen 
worden ingebouwd en waar ligt de doorzettingsmacht voor 
correcties in de keten? 

78 Kan worden toegelicht hoe de genoemde hulpstructuur voor 
burgers die minder digivaardig zijn eruit ziet? Op welke manieren 
worden deze ingevuld? Hoe groot is het gebruik? Hoe zal het 
gebruik zich de komende tijd ontwikkelen, een en ander in relatie 
tot de groei van de e-overheid en in relatie tot het meer digivaardig 
worden van burgers? Wat zijn de kosten in relatie tot de besparin-
gen op het niet of minder inzetten van digitale dienstverlening? Hoe 
ontwikkelen deze besparingen en kosten zich in de komende jaren? 

79 Krijgt de Kamer voordat het kabinet een beslissing neemt over het 
eID-stelsel nog een statusupdate hiervan? Zo ja, wanneer? 

80 Acht de regering het nog mogelijk dat er maar één middel komt nu 
zij spreekt over één of meer eID-middelen.? Hoeveel van deze 
middelen zullen naar verwachting van de regering publiek zijn en 
hoeveel privaat? Zullen alle middelen zowel voor toegang tot 
publieke diensten als voor toegang tot private diensten te gebrui-
ken zijn? In hoeverre zal er hierbij onderscheid zijn tussen publieke 
en private middelen? 

81 Zijn er na 2015 ook inspanningen van de regering te verwachten 
om de regeldruk en administratieve lasten te verminderen? 

82 In hoeverre heeft het recente ACTAL-rapport over regeldruk door 
(wettelijke) drempels bij groei bedrijven invloed op het uitgezette 
beleid? In hoeverre wordt dat beleid aangepast? 

83 Hoe wordt het beleidseffect gemeten nu het de ambitie van het 
kabinet is om de regeldruk dusdanig te verminderen dat in 2017 ca. 
2,5 mld. euro kan worden bespaard? Waar slaat deze besparing 
neer? Wat is het tussendoel voor 2015 en 2016? 

84 Wat heeft de regering concreet voor ogen bij een hulpstructuur 
voor burgers die minder digivaardig zijn? Wie wordt verantwoorde-
lijk voor realisatie en beheer van deze «hulpstructuur»? 
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85 Welke doelstelling zijn er voor de ontsluiting van datasets van de 
overheid? 

86 Welke acties onderneemt het Ministerie van BZK voor het mogelijk 
maken van adresonderzoeken en huisbezoeken en het vergroten 
van het aantal terugmeldingen? 

87 Hoeveel gemeenten hebben een regeling waarbij raadsleden 
wachtgeld kunnen krijgen na beëindiging van het raadslidmaat-
schap? 

88 Hoeveel raadsleden ontvangen wachtgeld? Hoeveel wachtgeld 
wordt er jaarlijks door gemeenten uitgekeerd aan wachtgeld? Kunt 
u dit uitsplitsen per gemeente? 

89 Hoe groot is de aangiftebereidheid van werknemers met een 
publieke taak? 

90 Hoe vaak waren politieke ambtsdragers in 2013 en 2014 betrokken 
bij schendingen van de integriteit? 

91 Wat bedoelt u ermee dat binnen het programma Veilige Publieke 
Taak «meer dan voorheen het accent zal liggen op de implementa-
tie en borging van de aanpak op landelijk, regionaal en lokaal 
niveau en de eigen verantwoordelijkheid van de werkgever»? 

92 Wat wordt verstaan onder «overig personeel» in de tabel «budget-
taire gevolgen van beleid»? 

93 Kunt u de begrote externe inhuur in een tabel uitdrukken als 
percentage van de uitgaven aan eigen personeel? 

94 Kunt u nader preciseren welke uitgaven gedaan worden met de 
subsidie voor het Koninklijk Paleis Amsterdam? 

95 Welke inzet vindt er plaats binnen de Europese Unie om het 
mogelijk te maken dat het BSN-nummer niet meer op de voorzijde 
van de gegevenspagina in het paspoort vermeldt hoeft te worden 
in de digitaal uitleesbare strook? 

96 Hoeveel zou het kosten om de identiteitskaart of het paspoort van 
elke Nederlander te voorzien van een hoes om gegevens te 
beschermen tegen kopiëren? 

97 Welke aanpassingen worden gedaan nu een rem gezet is op zowel 
het beheer en de doorontwikkeling van de huidige voorzieningen 
(RNI, CNL), als nieuwe ontwikkelingen? 

98 Hoe kan het agentschap BPR in 2019 een teruggang van bijna 50% 
in de uitgaven opvangen, zonder de dienstverlening aan te tasten? 
Is dit enkel te verklaren door de verlenging van de geldigheidsduur 
van reisdocumenten en zijn de kosten grotendeels afhankelijk van 
de productie? 

99 Kunt u de kasschuif toelichten die wordt toegepast t.a.v. de 
taakstelling op de AIVD? Wat verklaart de intensivering van 9 mln 
euro in 2019? 

100 Wat is, gezien de ambities van het kabinet met betrekking tot de 
e-overheid, de reden dat aan «Informatiebeleid en ontwikkeling 
e-overheidsvoorzieningen en betrouwbare levering van 
e-overheidsvoorzieningen» structureel steeds minder wordt 
uitgegeven? 

101 Wanneer is het kabinet klaar zich te beraden over de uitvoering van 
de motie-Schouw en Taverne (TK 33 400 VII nr. 23) met een verzoek 
om een wetsvoorstel in te dienen om de Zondagswet in te trekken? 

102 Waarom wordt de motie-Heijnen (TK 32 467 nr. 20) om jaarlijks 
binnen 60 dagen na de publicatie van de jaarrapportage van het 
College voor de Rechten van de Mens een kabinetsreactie te sturen 
als afgedaan beschouwd, terwijl er dit jaar geen reactie opgesteld 
is?
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